



**КОПІЯ**

**МІНІСТЕРСТВО КОСТИЦІ УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ КОСТИЦІ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

*19.08.2018*

Одеса

№ *250/03-05*

Про затвердження Графіка особистого прийому громадян керівництвом Головного територіального управління юстиції в Одеській області у режимі відеоконференц-з'язку на III квартал 2018 року

З метою забезпечення належного виконання наказу Міністерства юстиції України від 10.02.2016 № 365/5 «Про запровадження пільгового проекту організації розгляду звернень та особистого прийому громадян посадовими особами Міністерства юстиції України та його територіальних органів в режимі відеоконференц-з'язку» та Порядку проведення особистого прийому громадян у Міністерстві юстиції України та його територіальних органах в режимі відеоконференц-з'язку, затвердженого вищевказаним наказом, а також удосконалення організації розгляду звернень громадян

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Графік особистого прийому громадян керівництвом Головного територіального управління юстиції в Одеській області у режимі відеоконференц-з'язку на III квартал 2018 року (далі – Графік), що додається.
2. Заступником начальника Головного територіального управління юстиції в Одеській області забезпечити виконання зазначеного Графіка.
3. Відділу організаційної роботи, документування та контролю Головного територіального управління юстиції в Одеській області вжити необхідних заходів з організації особистого прийому громадян відповідно до затвердженого Графіка та згідно з чинним законодавством.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління \_\_\_\_\_ Р.В. Сауляк



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ Головного територіального управління юстиції в Одеській області  
*19.08.2018* № *250/03-05*

Графік  
особистого прийому громадян керівництвом Головного територіального управління юстиції в Одеській області у режимі відеоконференц-з'язку на III квартал 2018 року

Посада та ПІБ посадової особи	Адреса проведення прийому	Дні прийому	Години прийому
Начальник Головного територіального управління юстиції в Одеській області <b>Сауляк Руслан Володимирович</b>	м. Одеса, вул. Богдана Хмельницького, 34	25 липня 2018 року	з 10.00 до 13.00
Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції в Одеській області <b>Івановський Віктор Віталійович</b>	м. Одеса, вул. Богдана Хмельницького, 34	22 серпня 2018 року	з 10.00 до 13.00
Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в Одеській області <b>Гумуржи Дмитро Миколайович</b>	м. Одеса, пл. Борися Дерев'янка, 1	19 вересня 2018 року	з 10.00 до 13.00
Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції в Одеській області <b>Чернишев Юрій Герасимович</b>	м. Одеса, вул. Старшицького, 10-а	26 вересня 2018 року	з 10.00 до 13.00

Начальник відділу організаційної роботи, документування та контролю  
**Івановський Віктор Віталійович**  
Головного територіального управління юстиції в Одеській області  
документування та контролю  
*19.08.2018* К.П. Дрогацова  
О.О. Бондарюк